



花都香更浓
相约牡丹城

喜迎第30届中国洛阳牡丹文化节

2012年3月27日 星期二
编辑 / 文静 校对 / 庆栋 组版 / 郭欢

A05

洛阳晚报

花正长 人亦忙 喜迎四月满城香



隋唐城遗址植物园内，一些心急的牡丹花已经开放了。



用电暖器给牡丹增温。



王城大桥上，工人正在更新牡丹文化节公益广告。



凯旋路边牡丹长势喜人。



隋唐城遗址植物园为游客打造摄影平台。



重新粉刷，让亭子更漂亮。



昨夜，市交管支队设施大队连夜在九都路丽新路口改造路段喷画交通标线。



市地方海事局对200多艘客船进行全面安检。

□见习记者 李连景 记者 王子君 孟国庆 通讯员 牛保华

去年，我市在城市区各主干道绿化带及街边花园种植了30余万株观赏牡丹。第30届中国洛阳牡丹文化节临近，这些街边牡丹长势如何？与此同时，观赏园内的牡丹长得怎样，咱洛阳人为迎接牡丹文化节的准备工作又做得怎样了？记者通过文字和镜头向大家介绍一下。

牡丹长势喜人

昨日9时许，延安路景华路口附近，绿化带里株株牡丹已有40厘米高，根茎粗壮，枝叶浓密。

10时许，凯旋路八一路口附近绿化带里，牡丹同样长势喜人，有些已经含苞待放。

11时许，开元大道定鼎门街交叉口附近，路两侧绿化带内株株牡丹枝叶稠密，花骨朵吸引行人驻足观看。

13时30分许，牡丹大道兴洛东街定鼎门街路段，中心绿化带内的株株牡丹在春风里枝叶轻舞，小小的花骨朵含笑点头。

随后，记者又先后来到中州西路、中州西路天津路口等地，街边牡丹尽显勃勃生机。

街边牡丹长势喜人，观赏园内的牡丹更加给力，有些心急的已经把花瓣抖开了。

人也不甘落后

记者从市绿化工程管理处获悉，为确保街边牡丹开花效果、栽植质量及成活率，绿化工人严把验收关，选取枝干充实、芽儿饱满的牡丹苗木进行栽植；栽植过程中，严格按照设计方案分品种、颜色种植，及时剪去断枝、弱枝，并在栽植前用杀虫剂、杀菌剂浸蘸苗木，以防虫害；苗木种植后，绿化工人适时松土除草，及时修剪苗木株型和枝条，并根据牡丹的生长情况进行抹土芽、疏蕾。

为了让花开好，围绕牡丹文化节的一系列准备工作都在有序进行着。

牡丹观赏园内，工人们在粉刷亭台楼阁，铺设游园道路，雕刻牡丹诗词等；市区道路旁，工人们更换牡丹文化节公益广告、灯泡，铺设草坪等；连日来，市地方海事局对辖区内黄河小浪底水域、陆浑水库、故县水库拟投入牡丹文化节的200多艘客船进行全面安全检查；就连赋闲在家的老人，也拿起剪刀，剪两幅牡丹剪纸作品，为牡丹文化节献礼。



这是涧西69岁的李云山老人创作的剪纸作品《凤凰戏牡丹》。